

# 今年儿科产科毕业生受追捧

医药类招聘会上,有的医院一下招聘近百人

本报3月13日讯(记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜) 12日上午,一场医药类专场招聘会在滨州医学院烟台校区举行,受全面放开“二孩”政策的影响,招聘会现场儿科产科毕业生受追捧,有的医院一下要招聘近百名此类毕业生。

3月12日上午,服务“蓝黄”两区医药专场招聘会在滨州医学院烟台校区举行,这是山东省2016年春季高校毕业生就业集中招聘活动之一,也是烟威地区唯一一次医药专场的招聘会,提供就业岗位1.5万余个,来自全国各地14个省市的370余家用人单位及驻烟高校、省内医学(药)院校近万名毕业生参加洽谈会。其中,各类医院占招聘单位绝大多数,除临床医

学、护理、康复等这些岗位所需人数较多外,临床儿科方向及妇产科的需求量明显增加,成为此次招聘“新宠”。其中威海市妇幼保健院招聘护理/助产70人,学历要求专科以上;妇产科医生12人,儿科7人,学历要求本科以上;山东大学齐鲁儿童医院招聘儿内科27人,儿外科9人,学历要求硕士以上,护理50人,本科以上。现场几位应聘的应届毕业生告诉记者说,前几年她们也来提前感受过招聘会的气氛,但是儿科、妇产科的需求并没有像今年这么多。

高密市人民医院的招聘人员表示,二孩政策全面放开后,医院的产科明显感觉压力较往年大很多,对医护人员的需求增大。

据山东省卫计委测算数据



今年医药类专场招聘会现场,产科儿科医护人员需求量增大。  
本报记者 李楠楠 摄

显示,全面二孩政策放开之后,多年的生育意愿得以释放,2016年、2017年可能会出现一个生育小高峰,2016年山东新生儿数量可能突破150万。

一位姓崔的毕业生告诉记者说:“都知道今年是‘二胎元

年’,好多相关专业的毕业生所以都上赶着投简历,不知道能不能行?还有一点挺遗憾的,招聘会上应聘的岗位多不是事业编,都是合同制的,很多同学还是希望考进有编制的医院里去。”

## 私家车用“滴滴打车”接单被查

司机弃车玩失踪,60辆私家车涉嫌非法营运被警告

本报3月13日讯(通讯员 姜彦 贺运 记者 张琪 实习生 郭莹) 近日,交通、公安两部门联合开展打击市区出租车客运市场非法营运行为夜查行动。在烟台大学西门附近对来往车辆进行排查,在短短一小时内,查扣了4台非法营运车辆,其中有其中3辆车是使用“滴滴打车”软件揽客从事非法营运。

其中一名被查车主就用滴滴软件接单是否合法与执法人员争论。一辆车牌号为鲁YD×××1的白色三菱私家车悬挂

“空车灯”,被公安部门拦下,检查发现,司机王某车中手机上安装了“滴滴打车”软件,软件上显示“15元”。司机王某在承认载客行为后,对使用“滴滴打车”软件拉客是否合法的问题与执法人员争论起来。执法人员向王某解释说:“任何从事道路运输,应有道路运输经营许可证及道路运输证。无道路运输经营许可证及道路运输证,并以盈利为目的,利用手机软件进行约租车服务的私家车,均属非法经营的黑车。”在得知自己非法营运事实清楚,证据确凿之后,司机王某



运管部门查处的非法营运车辆。通讯员供图

逃离了现场,因为跑得太匆忙了,将身份证、银行卡、钱包等物品都落在了车内,钱包内还有3500多元的现金。

记者了解到,联合行动第一天,执法人员共警告涉嫌非法营运的私家车60辆,并将车上的“小红灯”依法收缴。

青年路北段道路实行交通管制

## 烟台汽车总站发布乘车攻略

本报3月13日讯(通讯员 李秀丽 记者 张琪 实习生 郭莹) 自3月12日起通伸河(肇太河段)施工改造期间,青年路和北马路部分路段封闭,实行交通管制,公交车、私家车运行线路有所调整。为方便旅客出行,烟台汽车总站发布到站乘车出行攻略。

道路施工期间,烟台汽车总站在工人子女小学

站点和联通大楼站点服务引导。为给旅客提供便利的物流收发货服务,总站即日起增设海中宝、三站宾馆服务网点,办理提货、发货业务。具体业务请咨询发货服务热线6660088、6241508,提货服务热线6660098。

乘坐公交车前往烟台汽车总站的,请根据公交运行方向选择站点到站乘车。

公交线路	运行方向	下车站点	路线
2路	奇山小区至福泰场站		
5路	南港至三站市场		
19路	体育公园至龙海家园/西海岸		
41路	海滨小区至福泰场站		
43路	锦绣新城至烟台山		
58路	石家疃至火车站		
K62路	牟平公交公司至火车站	联通大楼或工人子弟小学站点	向西步行5分钟到达烟台汽车总站
70路	牟平公交公司至火车站		
高铁巴士2号线	烟台南站至汽车西站		
30路	通用光伏至烟台港物流园	东方巴黎齿科医院	向东步行5分钟到达总站

### 相关新闻

## 不光给编制 还送房子

在去年的医药类专场招聘会上,不少来自新疆的医院承诺只要肯去新疆就业,就承诺“免试入编”,只要签订合同不用考试直接转为事业编。今年来自新疆的医院为了吸引人才,除了给“事业编”外,还“送房子”。

与别的招聘单位相比,新疆阿拉尔市人民医院的招聘单位前有些冷清,很多同学都是走过来拍张照片就走,并没有要求职的意向,他们都是被大写的“有事业编、送房子”字样吸引过来的。医院前来招聘的梁女士并不在意,她笑笑说今年只要招到一两个就行,最好是男生。该单位招聘5-8名临床医学专业人员,试用期三个月,工资三千五左右,提供两人间宿舍。考上执业医师后直接进入国家事业编制,月收入7000多。结婚后可得一所两室两厅、至少80平米的房子,但是无产权,只有终身使用权。

“新疆姑娘都很漂亮的,在那里结婚女方父母不但不用你拿聘礼,还会倒贴给你,多合适啊。”学校大学生就业指导中心的李老师说,去年学校里有一个男生去了,现在已经在那里安定下来了。

本报记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜

## 开发区成立省内首家 债事生活服务行

本报3月13日讯(记者 柳斌) 企业发展,离不开债务问题,或者欠债或者被欠债,如何走出债务困局,成为当前多数企业急需解决的问题。3月13日,山东省首家债事生活服务行明坤债事生活服务行在烟台开发区成立,旨在搭建债务链,化解众多的债事死局。

据了解,债事生活服务行是服务于债权人和债务人的居间服务机构,通过债务链的搭建,可以有效化解众多的债事死局,激活众多的僵尸企业,利用“规律、法律、概率”,从整体全局去思考,运用减量工具和高效货币化工具,通过精算模型,运用非诉合约,进行大数据债权、债务精准匹配,实行债务链政体闭合,兑换对冲,剪量在先、减量在后,最终减少减除债事。

“债事生活服务行本着既不碰钱也不碰账的原则,让债权人和债务人在专业人员的指导下运用先进模型减少减除债务。”明坤债事生活服务行负责人、烟台太明灯饰有限公司董事长韩彦明介绍说,这不仅是模式上的创新,更是将债事的减少减除成为顺手的事,进而帮助企业走出欠债死局,使更多的企业起死回生。

# 2016烟台春季汽车展

2016 Yantai Spring Auto exhibition

4月7-11日 烟台国际博览中心



中国人保倾情赞助本次车展

看车、买车就等车展

6大展馆同时开放  
亿万购车钜惠  
豪车名模 购门票赢汽车大奖  
100余品牌齐参展



关注官方微信  
免费获取门票



中国石油助力2016春季车展,4月9-10日  
车展期间至烟台五区中石油加油站可享降价优惠!